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VSEM, KI SI ŽELITE PRISPEVATI K BOLJŠEMU ŽIVLJENJU INVALIDOV

0,5% DOHODNINE LAHKO NAMENITE ZA DEJAVNOST ŠPORTA INVALIDOV

Zveza  za šport invalidov Slovenije je organizacija, ki skrbi za dejavnost športa celotne invalidske populacije v Sloveniji. V njej je združenih 15 invalidskih zvez.

Športno udejstvovanje je zelo pomembno za izboljšanje kvalitete življenja invalidov, tako za ohranjanje dobre telesne kondicije in s tem zdravstvenega stanja, kot tudi za socialno izboljšanje in vključitev v družbo.

V letu 2007 je stopil v veljavo novi zakon o dohodnini. Po njem imajo davčni zavezanci, ki plačujejo davek na dohodek, možnost, da pol odstotka (0,5%) svoje dohodnine namenijo eni izmed družbeno koristnih organizacij. Med njimi je tudi Zveza za šport invalidov Slovenije, ki deluje v javnem interesu na področju sociale in športa.


Na obrazcu za dohodnino, ki ste ga prejeli za leto 2006 lahko na zadnji strani navedete komu želite nakazati 0,5% dohodnine, ki vam bo odmerjena za leto 2007. To seveda ne pomeni, da boste plačali več dohodnine, saj gre za prispevek, ki ga bo država od davka na dohodek v prihodnje namenjala nevladnim organizacijam. 

Izkoristite možnost in namenite 0,5% svoje dohodnine Zvezi za šport invalidov Slovenije. Sredstva bodo porabljena za izboljšanje razmer za delo z mladimi športniki invalidi, za priprave in nastope športnikov invalidov, ki dosegajo odlične uvrstitve na največjih tekmovanjih (paraolimpijske igre, svetovna in evropska prvenstva ...), kot tudi za množična udejstvovanja invalidov v športu.

V primeru, da nam boste namenili 0,5% prispevka od dohodnine vas prosimo da v rubriko na zadnji strani obrazca za dohodnino vnesete popoln naziv in davčno številko naše zveze.

NAZIV: ZVEZA ZA ŠPORT INVALIDOV SLOVENIJE

DAVČNA ŠTEVILKA : 46127984

Prosimo vas, da o tej možnosti seznanite čim več svojih sorodnikov, prijateljev in znancev.

Za vaš prispevek se vam iskreno zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo!

Emil Muri
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